"CORREMOS JUNTOS, VENCEMOS JUNTOS"

<u>INSCRIPCIONES</u>: <u>NO SE REALIZAN DEVOLUCIONES</u> por inasistencia, sea cual fuere el motivo, o por pagos no ajustados a lo indicado, ni los <u>pagos SERAN RE-IMPUTABLES</u>, para otros participantes, ni para otros eventos.

LA INSCRIPCION DEBERA SER ABONADA INMEDIATAMENTE EN MOMENTO DE REGISTRO DE DATOS.

COSTO DE INSCRIPCION; Gs. 140.000 (Gs. Ciento Cuarenta Mil), IVA incluido.

** NO SE ACEPTARÁN OTRAS FORMAS DE PAGOS QUE NO SE AJUSTEN A LO INDICADO.

FORMAS DE PAGO:

CODIGO QR; Para Inscripción y Pago desde TELEFONO CELULAR;

Seleccionar pagos con QR - Registrarme y Pagar Online

Paso 1: DESCARGAR CODIGO QR GENERADO, A SU GALERIA

Paso 2: INGRESAR A APP DE SU BANCO

Paso 3: ELEGIR OPCION PAGOS CON QR

Paso 4: SELECCIONAR DESDE LA GALERIA IMAGEN GUARDADA ANTERIORMENTE (Paso1).

**CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

CODIGO QR; Para Inscripción y Pago desde una **PC o LAPTOP**;

Seleccionar pagos con QR - Registrarme y Pagar Online

Paso 1: RECIBIRA EL CODIGO QR GENERADO

Paso 2: INGRESAR A APP DE SU BANCO

Paso 3: ELEGIR OPCION PAGOS CON QR

Paso 4: ESCANEAR EL CODIGO QR GENERADO (Paso1).

**CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.

"CORREMOS JUNTOS, VENCEMOS JUNTOS"

TARJETA DE CREDITO;

Al seleccionar esta opción en ficha de inscripción, <u>DEBERA REALIZAR EL PAGO EN ESE MOMENTO</u> completando los <u>datos requeridos por la procesadora de tarjeta</u>.

**CONFIMACION INMEDIATA, EN TIEMPO REAL.